
  

آذرآذر  11    نمونه سوالات آمادگي براي آزموننمونه سوالات آمادگي براي آزمون

 هوش و استعداد

  گيرد؟ قرار مي) (جاي  به Dو  A ،B ،Cيك از حروف  با توجه به جدول مقابل، كدام - 1
1 (C  
2 (A  
3 (D  
4 (B  

 تر است؟ كدام گزينه با بقيه ناهماهنگ - 2

  
 

1(  2(    3(  4 (  
  

 است؟  آينهمقابل  در (x)كدام گزينه تصوير شكل  - 3
 
 
 
 

1( 1  2( 2  3( 3  4 (4  
 دايـره دارد،  5وجهـي كـه   مقابل  ،يك مكعب تا شود، كدام وجه صورت به زيرهنگامي كه تصوير  - 4

  گيرد؟ قرار مي
 

  وجه با يك دايره) 1
  وجه با دو دايره) 2
  وجه با سه دايره) 3
  وجه با چهار دايره) 4

هـا   ترتيب شكل( .يدپيدا كن به جاي علامت سؤالي مناسب را  گزينه ،وير داده شدهابا توجه به تص - 5
  .)از راست به چپ است
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آذر1ي آزمون ي آزمون نمونه سوالات آمادگي برانمونه سوالات آمادگي برا

نقطـه همـين جايگـاه را حفـظ      كـدام گزينـه   ي مقابل، درها با توجه به جايگاه نقطه نسبت به شكل - 6
 ؟كرده است
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 كند؟ دام شكل، تصوير را كامل ميك - 7
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  گيرد؟ كدام شكل قرار مي) ؟(جاي علامت سؤال  به - 8
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بـا بقيـه     بـه صـورت   يهـا  ها و چرخش شكل  هماهنگي جهت چرخش فلش لحاظبه كدام شكل  - 9
 است؟ يتر داراي هماهنگي كم
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 شكل بايد قرار بگيرد؟ كدام جاي علامت سؤال هاي زير، به در سري شكل - 10
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 » 2«ي  گزينه - 1

ي سمت راست نيز به  خانه. كنند ي سمت چپ هر كدام يك خانه به سمت راست حركت مي طر به سطر پايين سه خانهدر حركت از هر س
 .يابد ترين خانه انتقال مي چپ

  

  »3« ي گزينه - 2

  .تر است ها كم ي گزينه ن فاصله از بقيهاي» 3«ي  ي نقطه از خط با يكديگر برابر است اما در گزينه فاصله» 4و  2، 1«هاي  در گزينه

  »1« ي گزينه - 3

  .آيد دست مي به) 1(بنابراين شكل  .بايد شكل را نسبت به آينه قرينه كنيم ،ربراي رسم تصوير شكل مورد نظ

  »3« ي گزينه - 4

و  6و  2هاي  همچنين وجوه با تعداد دايره .گيرد مقابل هم قرار ميدايره  5و  3 هاي با آيد كه وجه وجود مي پس از بستن شكل، مكعبي به
  .گيرند نيز در مقابل هم قرار مي 4و  1هاي  وجوه با تعداد دايره

  »4« ي گزينه - 5

 90هر بار  و هاي ساعت در جهت عقربه ي توپر دايرهو  درجه 90و هر بار  هاي ساعت ها در خلاف جهت عقربه مربع داخل دايره در شكل
  .درست است» 4«ي  پس گزينه. چرخد درجه مي 180هر بار  يعني  توخالي ي چنين دايره هم. چرخد مي درجه

  »4« ي گزينه - 6

» 4«ي  فقط در گزينه. قرار دارد) نه رأس مثلث(هاي مثلث  و روي يكي از ضلعدر شكل داده شده نقطه داخل دايره، روي يكي از رئوس مربع 
  .روي رأس مربع و فقط روي ضلع مثلث قرار داردداخل دايره، است كه نقطه 

  »3« ي گزينه - 7
  .پاسخ سؤال است» 3«ي  گزينه با توجه به شكل مقابل

  

 »2« ي گزينه - 8
  .شود شكل سمت راست حاصل مي ،و وسط سمت چپ در هر رديف از تركيب شكل

  

  »1« ي گزينه - 9

ها با هم  جهت چرخش آن» 1« ي اما در گزينه. با هم متفاوت است هاي به صورت ها و شكل جهت چرخش فلش» 4و  3، 2«ي  ها در گزينه
  .يكسان است

  »3« ي گزينه - 10

هاي   در شكل بعدي با حركت در جهت عقربه .قرار دارد بزرگ در كنار رأس سمت راست و بالاي مربع در شكل اول، مربع كوچك توپر
تا همين ( لا و سمت چپ قرار گيردبايد در رأس با) 4(پس در شكل . دهد گيرد و همين روند را ادامه مي ساعت، در كنار رأس بعدي قرار مي

مربع حول مركز درجه  45هاي ساعت هر بار  نيز در جهت خلاف عقربه توخالي مربع. )را انتخاب كرد» 3«ي صحيح يعني  توان گزينه جا مي
رود و اين روند  ر رأس بعدي ميمنتقل شده و در حركت بعدي به كنابزرگ رأس به وسط ضلع مربع  يكدوران كرده و ابتدا از كنار  بزرگ
نيز يكي به  بزرگ و خط داخل مربعد .قرار گيردبزرگ ين مربع درجه چرخيده و مقابل وسط ضلع پاي 45ايد ب) 4(پس در شكل  .يابد مي  ادامه
   .كند هاي ساعت دوران مي درجه در جهت عقربه 90هاي ساعت و ديگري  درجه در جهت خلاف عقربه 45 ي اندازه
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